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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 11/2025 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ
ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ 1ΗΣ  ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ

ΘΕΜΑ: “Τοποθέτηση πινακίδας STOP στη διασταύρωση Καλλίμαχου με Τσεκούρα”
Στη Λάρισα σήμερα 13-11-2025 ημέρα της εβδομάδας Πέμπτη και ώρα 6:00 μ.μ. το Συμβούλιο της 
1ης Κοινότητας Δήμου Λαρισαίων συνήλθε σε TAKTΙΚΗ  συνεδρίαση στην έδρα της, ύστερα από 
την με αριθμ.πρωτ.46/7-11-2025 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής, κου Ξηρομερίτη 
Βασιλείου, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης.
Διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 11 μελών 
παρευρέθηκαν  παρόντα  μέλη  επτά(7),  ήτοι  οι:  1)  Ξηρομερίτης  Βασίλειος ως  Πρόεδρος,  2) 
Ντεούδης  Αργύριος(Αν/της  Πρόεδρος),3)Νάκος  Παύλος,  4)Τόσιος  Δημήτριος,  5)Ζήσος 
Βασίλειος,6)Ευαγγέλου  Βάιος  και  7)Κουμαντζέλης  Κωνσταντίνος.  Δεν  παραβρέθηκε  αν  και 
προσκλήθηκε νόμιμα ο σύμβουλος κ.κ.1) Μπάτσικας Αθανάσιος,2)Απρίλη Σοφία(ευρισκόμενη σε 
νόμιμη άδεια),3)Δοξόπουλος Ευάγγελος και 4)Μακρής Μάριος.

Το Συμβούλιο της 1ης Δημοτικής Κοινότητας Δήμου Λαρισαίων, μετά από συζήτηση σχετικά με το θέμα: 
“Τοποθέτηση πινακίδας STOP στη διασταύρωση Καλλίμαχου με Τσεκούρα”  ,  και  αφού έλαβε 
υπόψη:

1. Τα άρθρα 83, 84 και 86 του Ν.3852/2010 όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν.
2. Την υπ΄αριθμ. 94/26-01-2024 εγκύκλιο του ΥΠΕΣ.
3. Την  θετική εισήγηση-τοποθέτηση του προέδρου της 1η Κ. κ. Ξηρομερίτη Βασιλείου ότι 

στη συγκεκριμένη διασταύρωση παρατηρούνται καθημερινά προβλήματα στην 
κυκλοφορία και συχνά μικροατυχήματα με αυτοκίνητα και μηχανάκια, εξαιτίας της 
έλλειψης σαφούς σήμανσης προτεραιότητας,προτείνει, λοιπόν, να τοποθετηθεί πινακίδα 
STOP στο σημείο αυτό, ώστε να βελτιωθεί η οδική ασφάλεια, να αποτραπούν περαιτέρω 
ατυχήματα και να υπάρξει σαφήνεια στους οδηγούς που κινούνται καθημερινά από και 
προς την περιοχή,και με τη σύμφωνη γνώμη του συνόλου των υπολοίπων μελών του 
συμβουλίου,μετά από διαλογική συζήτηση 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει  και  εισηγείται  θετικά  στην  “Τοποθέτηση  πινακίδας  STOP στη  διασταύρωση 
Καλλίμαχου με Τσεκούρα”

  

Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε ως κατωτέρω. 

ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ 1ης ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ
                         Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                             ΤΑ ΜΕΛΗ 
Ξηρομερίτης Βασίλειος  

           Ντεούδης Αργύριος
                                                                                                                               Νάκος Παύλος

                                                                                                                                Τόσιος Δημήτριος
                                                                                                              Κουμαντζέλης Κωνσταντίνος

Ζήσος Βασίλειος 
Ευαγγέλου Βάιος 
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